



**LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS
DIREKTORIUS**

**ĮSAKYMAS
DĖL LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS KONKURSO
„SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ BAIGIAMASIS DARBAS
ANTI KORUPCINE TEMA“ NUOSTATŲ PATVIRTINIMO**

Nr.
Vilnius

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos įstatymo 6 ir 7 straipsniais, Lietuvos Respublikos korupcijos prevencijos įstatymo 10 straipsniu, atsižvelgdamas į tai, kad Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnyba yra pagrindinė institucija, kuri atsakinga už kovą su korupcija Lietuvoje ir visuomenės antikorupcinio sąmoningumo didinimą, skatina studentus gilinti žinias ir ugdyti antikorupcines kompetencijas rengiant studijų baigiamuosius darbus antikorupcine tema:

1. T v i r t i n u Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatus (pridedama).

2. S k e l b i u šį įsakymą Teisės aktų registre ir Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos interneto svetainėje.

Direktorius

Linas Pernavas

PATVIRTINTA
Lietuvos Respublikos specialiųjų
tyrimų tarnybos direktoriaus
2025 m. d. įsakymu Nr.

**LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS KONKURSO
„SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ BAIGIAMASIS DARBAS
ANTIKORUPCINE TEMA“ NUOSTATAI**

**I SKYRIUS
BENDROSIOS NUOSTATOS**

1. Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ (toliau – Konkursas) nuostatai (toliau – Nuostatai) reglamentuoja Konkurso organizavimo tvarką, reikalavimus dalyviams ir jų teikiamiems baigiamiesiems darbams, baigiamųjų darbų pateikimo, vertinimo, laimėtojų apdovanojimo tvarką.

2. Konkurso organizatorė – Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnyba (toliau – STT). Už organizavimo funkcijų įgyvendinimą atsakingas struktūrinis padalinys – STT Antikorupcinio švietimo skyrius. Konkurso koordinatorė – Sandra Arlauskienė, el. p. sandra.arlauskiene@stt.lt, tel. +370 653 00 577.

3. Konkurso partneriai: Mykolo Romerio universitetas, Vilniaus universitetas, Vytauto Didžiojo universitetas.

4. Konkurso tikslas – skatinti akademinės bendruomenės domėjimąsi korupcijos prevencijos ir skaidrumo temomis, ugdyti jų antikorupcines kompetencijas ir pilietinį sąmoningumą, stiprinti akademinės bendruomenės indėlį į visuomenės atsparumo korupcijai didinimą, taip pat ieškoti naujų teorinių ir praktinių sprendimų, kurie padeda kurti skaidrią valstybę.

**II SKYRIUS
REIKALAVIMAI KONKURSO DALYVIAMS**

5. Konkurse gali dalyvauti Lietuvos universitetų bakalauro ir magistro studijų studentai, kurie per pastaruosius trejus akademinis mokslo metus (nuo 2022 m. rugsėjo 1 d. iki 2025 m. liepos 1 d.) studijų baigiamuosiuose darbuose nagrinėjo su korupcijos reiškiniu susijusias temas ir pasiūlė kovos su korupcija inovatyvius sprendimus ar metodus, jei šie darbai buvo įvertinti ne mažiau kaip 9 (labai gerai) balais.

6. Konkurse negali dalyvauti su STT darbo santykiais tiesiogiai susiję asmenys (esami ar buvę STT darbuotojai).

**III SKYRIUS
KONKURSO ORGANIZAVIMO TVARKA**

7. Konkursas vyks nuo 2025 m. rugpjūčio 1 d. iki rugsėjo 15 d. 24 val.

8. Norint dalyvauti Konkurse, el. paštu svietimas@stt.lt pateikiami šie dokumentai:

8.1. prašymas dalyvauti Konkurse (prašymo forma Nuostatų 1 priede);

8.2. bakalauro ar magistro baigiamasis darbas (PDF formatu);

8.3. bakalauro ar magistro baigiamojo darbo santrauka (iki 4 000 (keturių tūkstančių) spaudos ženklų be tarpų, PDF formatu), kurioje nurodomas darbo tikslas, aktualumas, naujumas, sprendžiama

problema, pristatomi gauti rezultatai;

8.4. bakalauro ar magistro studijų baigimą patvirtinančio diplomo kopija ar kitas Lietuvos universiteto išduotas patvirtinimas, kad baigiamasis darbas apgintas ir įvertintas ne mažesniu balu nei 9 (labai gerai);

8.5. informacinis pranešimas dėl asmens duomenų tvarkymo (informacinio pranešimo forma Nuostatų 2 priede).

9. Šių Nuostatų 8.1–8.5 papunkčiuose nurodytus dokumentus gali teikti:

9.1. baigiamojo darbo autorius;

9.2. baigiamojo darbo vadovas;

9.3. Lietuvos universitetas.

10. Jeigu dokumentus teikia baigiamojo darbo vadovas ar Lietuvos universitetas, tokiu atveju kartu privaloma pateikti baigiamojo darbo autoriaus sutikimą dėl dalyvavimo Konkurse (sutikimo forma Nuostatų 3 priede). Informacinis pranešimas dėl asmens duomenų tvarkymo (informacinio pranešimo forma Nuostatų 2 priede) neteikiamas.

IV SKYRIUS

KOMISIJOS DARBO ORGANIZAVIMAS IR DARBŲ VERTINIMAS

11. Konkursui pateiktus baigiamuosius darbus vertina Konkurso organizatoriaus sudaryta Baigiamųjų darbų vertinimo komisija (toliau – Komisija). Komisiją sudaro 5 (penki) asmenys: 2 (du) STT tarnybos atstovai (vienas iš jų – Komisijos pirmininkas) ir 3 (trys) Konkurso partnerių deleguoti atstovai. Komisijos sudėtis skelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje.

12. Konkursui pateikti baigiamieji darbai vertinami dviejose skirtingose kategorijose: bakalauro ir magistro studijų.

13. Konkursui pateikti baigiamieji darbai vertinami nuo 2025 m. rugsėjo 16 d. iki spalio 15 d. 24 val.

14. Komisija kiekvieną baigiamąjį darbą vertina pagal šiuos kriterijus:

14.1. Temos atitiktis antikorupcinei tematikai (vertinama, ar baigiamojo darbo tema tiesiogiai ar netiesiogiai yra susijusi su korupcija – jos formomis, priežastimis, pasekmėmis, prevencija ar kt.). Jeigu baigiamojo darbo tema nėra susijusi su korupcijos tema, pagal kitus kriterijus jis toliau nevertinamas.

14.2. Temos aktualumas, naujumas ir originalumas (vertinama, ar darbo tema atskleidžia šiuolaikines problemas, kokia temos svarba kovos su korupcija kontekste tiek nacionaliniu, tiek tarptautiniu lygmeniu, taip pat vertinama, ar išsamiai, argumentuotai ir įvairiapusėnagrinėjama pasirinkta problema).

14.3. Praktinis pritaikomumas ir mokslinė vertė (vertinama, ar baigiamajame darbe pateiktos išvalgos, išvados ir rekomendacijos yra pagrįstos tyrimo ar analizės duomenimis, ar jos gali būti pritaikomos praktikoje siekiant sumažinti korupcijos lygį, taip pat atsižvelgiama į naujų idėjų, sprendimų ar originalių požiūrių pateikimą).

14.4. Naudotos literatūros bei kitų informacijos šaltinių naujumas ir patikimumas (vertinama, ar naudoti aktualūs, patikimi moksliniai bei praktiniai šaltiniai, ar išvados pagrįstos naujausiais tyrimais ar kitais patikimais duomenimis).

15. Kiekvienas kriterijus vertinamas nuo 0 iki 3 balų (*3 balai – labai gerai; 2 balai – gerai; 1 balas – patenkinamai; 0 balų – neatitinka kriterijaus reikalavimų*). Visi balai sudedami ir apskaičiuojamas bendras vidurkis. Konkursą laimi aukščiausiais balais įvertintas baigiamasis darbas

kiekvienoje kategorijoje. Jei keli baigiamieji darbai surenka vienodą balų skaičių, lemiamą balsą turi Komisijos pirmininkas.

16. Komisijos darbas organizuojamas taip, kad kiekvienas Komisijos narys Konkursui pateiktą baigiamąjį darbą vertina individualiai, o galutinis sprendimas dėl Konkurso laimėtojų priimamas Komisijos posėdyje, kuris organizuojamas ne vėliau kaip per 5 (penkias) darbo dienas po baigiamųjų darbų vertinimui numatyto termino.

17. Konkursas laikomas neįvykusių, jei:

17.1. nė vienas Konkursui pateiktas baigiamasis darbas neatitinka keliamų reikalavimų;

17.2. Konkursui pateikta mažiau nei po tris baigiamuosius darbus kiekvienoje kategorijoje.

18. Komisija savo sprendimus priima laikydamasi nešališkumo, objektyvumo, lygiateisiškumo, nediskriminavimo ir skaidrumo principų.

19. Komisija, Konkursui pateiktame baigiamajame darbe aptikusi akivaizdžių plagijavimo požymių, darbą šalina iš Konkurso ir apie tai informuoja Lietuvos universitetą, kuriame buvo apgintas baigiamasis darbas.

20. Komisijos sprendimai neskundžiami ir apeliacijos nepriimamos.

V SKYRIUS KONKURSO LAIMĖTOJŲ APDOVANOJIMAS

21. Konkurso metu apdovanojami 2 (dviejų) geriausių studijų darbų autoriai: geriausio bakalauro baigiamojo darbo autorius ir geriausio magistro baigiamojo darbo autorius.

22. Konkurso laimėtojai apdovanojami Skaidrumo stipendijomis (stipendijos nurodytos atskaičius mokesčius valstybei (GPM – 15 (penkiolika) %), juos sumoka Konkurso organizatorius):

22.1. geriausio bakalauro studijų baigiamojo darbo autoriui skiriama 500,00 (penkių šimtų) Eur stipendija;

22.2. geriausio magistro studijų baigiamojo darbo autoriui skiriama 1 000,00 (tūkstančio) Eur stipendija.

23. Konkurso laimėtojų baigiamųjų darbų vadovams įteikiamos padėkos.

24. Apie Konkurso rezultatus dalyviai informuojami Prašyme dalyvauti Konkurse (Prašymo forma Nuostatų 1 priede) nurodytu elektroninio pašto adresu, taip pat informacija apie Konkurso laimėtojus paskelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje.

25. Apdovanojimų ceremonija organizuojama iki 2025 m. gruodžio 1 d. Konkurso organizatoriaus centrinėje būstinėje (A. Jakšto g. 6, Vilniuje). Apie tikslią renginio datą ir laiką Konkurso laimėtojai informuojami elektroniniu paštu ar telefonu.

26. Konkurso laimėtojai, kuriems skiriamos Skaidrumo stipendijos, ne vėliau kaip per 10 (dešimt) darbo dienų nuo apdovanojimų dienos užpildo laisvos formos prašymą pervesti Skaidrumo stipendiją į jų nurodytą banko sąskaitą ir šį prašymą pateikia elektroninio pašto adresu svietimas@stt.lt. Konkurso organizatorius Skaidrumo stipendiją perveda ne vėliau kaip per 15 (penkiolika) darbo dienų nuo Konkurso laimėtojo prašymo gavimo dienos.

VI SKYRIUS BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

27. Pateikus Prašymą dalyvauti Konkurse (Prašymo forma Nuostatų 1 priede), laikoma, kad dokumentus teikiantis asmuo yra susipažinęs (-usi) su Konkurso nuostatais ir sutinka su visomis jo sąlygomis:

27.1. Vykdydamas Konkurso rezultatų sklaidą, Konkurso organizatorius viešai skelbia informaciją apie Konkursą, jo eigą, dalyvius ir laimėtojus, įskaitant: dalyvių vardus ir pavardes, atstovaujamas mokslo įstaigas, baigiamųjų darbų pavadinimus, baigiamųjų darbų vadovų vardus ir pavardes, užimtas vietas Konkurse savo interneto svetainėje ir oficialiose socialinių tinklų paskyrose („Facebook“, „Instagram“, „LinkedIn“).

27.2. Konkurso organizatorius, siekdamas skatinti skaidrumą ir gerąją praktiką, gali viešai skelbti Konkursui pateiktus baigiamuosius darbus, jų santraukas ir (ar) ištraukas, nurodyti baigiamojo darbo autoriaus vardą ir pavardę, baigiamojo darbo vadovo vardą ir pavardę, mokslo įstaigos pavadinimą,

27.3. Konkurso apdovanojimų įteikimo renginys gali būti filmuojamas ir fotografuojamas, o vaizdo bei garso medžiaga gali būti viešai skelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje ir socialinių tinklų paskyrose („Facebook“, „Instagram“, „Youtube“, „LinkedIn“).

28. Asmens duomenys tvarkomi Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo, Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais. Laimėjus Konkursą, asmens duomenys taip pat tvarkomi siekiant užtikrinti teisingą mokesčių įsipareigojimų vykdymą – apskaičiuoti mokesčius ir pateikti informaciją mokesčių administratoriui apie Konkurso laimėtojams skirtas Skaidrumo stipendijas. Duomenų tvarkymas atliekamas laikantis 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 (Bendrojo duomenų apsaugos reglamento) nuostatų. Daugiau informacijos apie asmens duomenų tvarkymą pateikiama Nuostatų 1 priede.

29. Konkurso dokumentai ir kiti su Konkursu susiję duomenys tvarkomi ir saugomi vadovaujantis Lietuvos Respublikos dokumentų ir archyvų įstatymu ir poįstatyminiais teisės aktais. Asmens duomenys saugomi 5 (penkerius) metus.

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų 1 priedas

PRAŠYMAS DALYVAUTI LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS KONKURSE „SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ BAIGIAMASIS DARBAS ANTIKORUPCINE TEMA“

1.	Darbo autorius (vardas ir pavardė)	
2.	Mokslo įstaigos pavadinimas (nesutrumpintas)	
3.	Studijų programa	
4.	Studijų darbo pavadinimas	
5.	Studijų darbo apgynimo data	
6.	Studijų darbo įvertinimas	
7.	Dokumentus Konkursui teikiančio asmens kontaktinė informacija (vardas ir pavardė, įstaigos pavadinimas, elektroninio pašto adresas, telefono numeris)	

Patvirtinimas ir sutikimas dėl asmens duomenų tvarkymo:

Patvirtinu, kad susipažinau su konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatais ir sutinku, kad mano asmens duomenys būtų tvarkomi Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo, Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais.

(vardas ir pavardė)

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos
konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų
baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų
2 priedas

INFORMACIJA APIE ASMENS DUOMENŲ TVARKYMA

Vadovaudamiesi 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas) 13 straipsniu, teikiame Jums informaciją, susijusią su Jūsų duomenų tvarkymu:

1. Duomenų valdytoja – Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnyba (toliau – STT), juridinio asmens kodas 188659948, buveinės adresas A. Jakšto g. 6, 01105 Vilnius, tel. +370 706 63 335, el. p. dokumentai@stt.lt; duomenų apsaugos pareigūno kontaktai – el. p. valerija.gedeike@stt.lt.

2. Asmens duomenys tvarkomi šiais tikslais:

2.1. Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo;

2.2. Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais.

3. Tvarkomi šie asmens duomenys:

3.1. identifikavimo duomenys (vardas ir pavardė);

3.2. kontaktiniai duomenys (elektroninio pašto adresas, telefono numeris);

3.3. baigiamojo darbo duomenys (švietimo įstaigos pavadinimas, studijų programos pavadinimas, baigiamojo darbo pavadinimas, baigiamojo darbo gynimo data, baigiamojo darbo įvertinimas, baigiamasis darbas PDF formatu);

3.4. laimėjus Konkursą – banko sąskaitos numeris, asmens kodas ir skirtos Skaidrumo stipendijos suma (banko sąskaitos numerio ir asmens kodo prašoma tik tuo atveju, jei tampama Konkurso laimėtoju).

4. Duomenų tvarkymo teisinis pagrindas: Reglamento (ES) 2016/679 6 straipsnio 1 dalies a punktas (savo sutikimu pateikiami dokumentai (duomenys) Konkursui). Konkurso dalyviai sutinka su visomis jo sąlygomis:

4.1. Konkurso dalyviai Konkurso sklaidos tikslu gali būti filmuojami ir fotografuojami, o nuotraukos ir filmuota medžiaga skelbiama viešai STT interneto svetainėje ir socialinių tinkų „Facebook“, „Instagram“, „LinkedIn“, „Youtube“ paskyrose.

4.2. Asmenys, kurie nesutinka, kad jų asmens duomenys būtų tvarkomi, Konkurse dalyvauti negali. Konkurso dalyviai taip pat negali reikalauti, kad atvykę į apdovanojimo ceremoniją nebūtų filmuojami ar fotografuojami, nes Konkurso organizatorius neturės galimybių užtikrinti, kad neišreikšę minėto sutikimo asmenys, atvykę į apdovanojimo ceremoniją, nebūtų filmuojami ar fotografuojami.

4.3. Konkurso laimėtojai turi STT nurodyti savo asmens kodą ir banko sąskaitos numerį. Priešingu atveju STT negalės užtikrinti savo mokestinių įsipareigojimų vykdymo.

5. Duomenų šaltinis yra Konkurso dalyvis ar Lietuvos universitetas.

6. Asmens duomenys gali būti perduoti Asmens duomenų gavėjams:

6.1. šio priedo 3.1 papunktyje nurodyti duomenys – Dokumentų valdymo bendrosios informacinės sistemos valdytojui ir pagrindiniam tvarkytojui (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai ir Informatikos ir ryšių departamentui prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos) ir duomenų tvarkytojui, kuris pagal sutartį teikia STT informacinių sistemų priežiūros paslaugas;

6.2. šio priedo 3.4 papunktyje nurodyti duomenys – Nacionaliniam bendrųjų funkcijų centrui, atliekančiam finansinės apskaitos tvarkymo funkcijas ir mokėjimo pavedimų administravimą ir Valstybinei mokesčių inspekcijai prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos;

6.3. šio priedo 3.1 ir 3.3 papunkčiuose nurodyti duomenys viešinami STT interneto svetainėje www.stt.lt ir oficialiose paskyrose socialiniuose tinkluose „Facebook“, „LinkedIn“, „Youtube“. Duomenų gavėjai bus nurodytų interneto svetainių ir socialinių tinklų valdytojai, tvarkytojai ir lankytojai. Apie tai, kokią privatumo politiką, renkamus duomenis ir taikomas asmens duomenų apsaugos priemonės naudoja socialiniai tinklai „Facebook“, „LinkedIn“, „Youtube“, galima perskaityti šių socialinių tinklų privatumo politikose.

7. Konkurso dalyviai turi šias Duomenų subjektų teises: teisę žinoti (*būti informuotam*) apie savo asmens duomenų tvarkymą; teisę susipažinti su tvarkomais savo asmens duomenimis; teisę reikalauti ištaisyti asmens duomenis; teisę reikalauti ištrinti asmens duomenis (*„teisė būti pamirštam“*); teisę apriboti asmens duomenų tvarkymą; teisę nesutikti su asmens duomenų tvarkymu; teisę į asmens duomenų perkėlimą. Prašymai dėl teisių įgyvendinimo STT turi būti pateikti raštu (įskaitant elektroninį formatą), taip pat turi būti patvirtinta Jūsų tapatybė. Duomenų subjekto tapatybė nustatoma pagal asmens tapatybę patvirtinantį dokumentą ar elektroninių ryšių priemonėmis, kurios leidžia tinkamai identifikuoti asmenį. Jei prašymą duomenų subjektas siunčia paštu ar per pasiuntinį, prie prašymo turi būti pridėta notariškai patvirtinta duomenų subjekto asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopija. Kai dėl informacijos apie asmenį kreipiasi jo atstovas, jis turi pateikti atstovavimą patvirtinantį dokumentą ar jo kopiją, patvirtintą teisės aktų nustatyta tvarka. Dėl duomenų subjektų teisių įgyvendinimo maloniai prašome kreiptis į Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos duomenų apsaugos pareigūną el. p. valerija.gedeike@stt.lt.

8. Kai duomenys tvarkomi sutikimo pagrindu, Jūs taip pat turite teisę bet kada atšaukti sutikimą tvarkyti Jūsų duomenis. Sutikimo atšaukimas nedaro poveikio sutikimu pagrįsto asmens duomenų tvarkymo, atlikto iki sutikimo atšaukimo, teisėtumui.

9. Asmens duomenų saugojimo laikotarpis: 5 (penkeri) metai. Šis terminas gali būti pratęstas, jei asmens duomenys yra naudojami arba gali būti naudojami kaip įrodymai ar informacijos šaltinis ikiteisminiame ar kitokiame tyrime, įskaitant Valstybinės duomenų apsaugos inspekcijos vykdomą tyrimą, civilinėje, administracinėje ar baudžiamojoje byloje ar kitais įstatymų nustatytais atvejais. Tokiu atveju asmens duomenys gali būti saugomi tiek, kiek reikia šiems duomenų tvarkymo tikslams, ir sunaikinami nedelsiant, kai tampa nebereikalingi.

10. Jūsų pateikti asmens duomenys nebus naudojami automatizuotiems sprendimams dėl Jūsų priimti, įskaitant profiliavimą.

11. Jūs turite teisę skųsti Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos veiksmus (neveikimą) Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai ir teismui, taip pat skųsti teismui Valstybinės duomenų apsaugos inspekcijos veiksmus (neveikimą).

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos
konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų
baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų
3 priedas

**SUTIKIMAS DALYVAUTI LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ
TARNYBOS KONKURSE „SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ
BAIGIAMASIS DARBAS ANTIKORUPCINE TEMA“**

Aš, _____,
(vardas ir pavardė)

sutinku, kad mano parengtas baigiamasis darbas tema

_____ (temos pavadinimas)

būtų teikiamas Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkursui „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ mokslo įstaigos vardu.

Suprantu, kad mano baigiamasis darbas bus vertinamas pagal Konkurso nuostatus ir esu informuotas (-a) apie Konkurso tikslus ir sąlygas.

Patvirtinu, kad esu susipažinęs (-usi) su Konkurso nuostatais, žinau vertinimo kriterijus, asmens duomenų naudojimo sąlygas ir sutinku su šiomis sąlygomis.

Sutinku, kad šiame sutikime pateikti mano asmens duomenys būtų tvarkomi Konkurso organizavimo, dalyvio atpažinimo ir informacijos pateikimo tikslais, vadovaujantis galiojančiais teisės aktais dėl asmens duomenų apsaugos.

(vardas ir pavardė, parašas, data)

PATVIRTINTA
Lietuvos Respublikos specialiųjų
tyrimų tarnybos direktoriaus
2025 m. liepos 31 d. įsakymu Nr. 2-97

**LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS KONKURSO
„SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ BAIGIAMASIS DARBAS
ANTIKORUPCINE TEMA“ NUOSTATAI**

**I SKYRIUS
BENDROSIOS NUOSTATOS**

1. Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ (toliau – Konkursas) nuostatai (toliau – Nuostatai) reglamentuoja Konkurso organizavimo tvarką, reikalavimus dalyviams ir jų teikiamiems baigiamiesiems darbams, baigiamųjų darbų pateikimo, vertinimo, laimėtojų apdovanojimo tvarką.

2. Konkurso organizatorė – Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnyba (toliau – STT). Už organizavimo funkcijų įgyvendinimą atsakingas struktūrinis padalinys – STT Antikorupcinio švietimo skyrius. Konkurso koordinatorė – Sandra Arlauskienė, el. p. sandra.arlauskiene@stt.lt, tel. +370 653 00 577.

3. Konkurso partneriai: Mykolo Romerio universitetas, Vilniaus universitetas, Vytauto Didžiojo universitetas.

4. Konkurso tikslas – skatinti akademinės bendruomenės domėjimąsi korupcijos prevencijos ir skaidrumo temomis, ugdyti jų antikorupcines kompetencijas ir pilietinį sąmoningumą, stiprinti akademinės bendruomenės indėlį į visuomenės atsparumo korupcijai didinimą, taip pat ieškoti naujų teorinių ir praktinių sprendimų, kurie padeda kurti skaidrią valstybę.

**II SKYRIUS
REIKALAVIMAI KONKURSO DALYVIAMS**

5. Konkurse gali dalyvauti Lietuvos universitetų bakalauro ir magistro studijų studentai, kurie per pastaruosius trejus akademinis mokslo metus (nuo 2022 m. rugsėjo 1 d. iki 2025 m. liepos 1 d.) studijų baigiamuosiuose darbuose nagrinėjo su korupcijos reiškiniu susijusias temas ir pasiūlė kovos su korupcija inovatyvius sprendimus ar metodus, jei šie darbai buvo įvertinti ne mažiau kaip 9 (labai gerai) balais.

6. Konkurse negali dalyvauti su STT darbo santykiais tiesiogiai susiję asmenys (esami ar buvę STT darbuotojai).

**III SKYRIUS
KONKURSO ORGANIZAVIMO TVARKA**

7. Konkursas vyks nuo 2025 m. rugpjūčio 1 d. iki rugsėjo 15 d. 24 val.

8. Norint dalyvauti Konkurse, el. paštu svietimas@stt.lt pateikiami šie dokumentai:

8.1. prašymas dalyvauti Konkurse (prašymo forma Nuostatų 1 priede);

8.2. bakalauro ar magistro baigiamasis darbas (PDF formatu);

8.3. bakalauro ar magistro baigiamojo darbo santrauka (iki 4 000 (keturių tūkstančių) spaudos ženklų be tarpų, PDF formatu), kurioje nurodomas darbo tikslas, aktualumas, naujumas, sprendžiama

problema, pristatomi gauti rezultatai;

8.4. bakalauro ar magistro studijų baigimą patvirtinančio diplomo kopija ar kitas Lietuvos universiteto išduotas patvirtinimas, kad baigiamasis darbas apgintas ir įvertintas ne mažesniu balu nei 9 (labai gerai);

8.5. informacinis pranešimas dėl asmens duomenų tvarkymo (informacinio pranešimo forma Nuostatų 2 priede).

9. Šių Nuostatų 8.1–8.5 papunkčiuose nurodytus dokumentus gali teikti:

9.1. baigiamojo darbo autorius;

9.2. baigiamojo darbo vadovas;

9.3. Lietuvos universitetas.

10. Jeigu dokumentus teikia baigiamojo darbo vadovas ar Lietuvos universitetas, tokiu atveju kartu privaloma pateikti baigiamojo darbo autoriaus sutikimą dėl dalyvavimo Konkurse (sutikimo forma Nuostatų 3 priede). Informacinis pranešimas dėl asmens duomenų tvarkymo (informacinio pranešimo forma Nuostatų 2 priede) neteikiamas.

IV SKYRIUS

KOMISIJOS DARBO ORGANIZAVIMAS IR DARBŲ VERTINIMAS

11. Konkursui pateiktus baigiamuosius darbus vertina Konkurso organizatoriaus sudaryta Baigiamųjų darbų vertinimo komisija (toliau – Komisija). Komisiją sudaro 5 (penki) asmenys: 2 (du) STT tarnybos atstovai (vienas iš jų – Komisijos pirmininkas) ir 3 (trys) Konkurso partnerių deleguoti atstovai. Komisijos sudėtis skelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje.

12. Konkursui pateikti baigiamieji darbai vertinami dviejose skirtingose kategorijose: bakalauro ir magistro studijų.

13. Konkursui pateikti baigiamieji darbai vertinami nuo 2025 m. rugsėjo 16 d. iki spalio 15 d. 24 val.

14. Komisija kiekvieną baigiamąjį darbą vertina pagal šiuos kriterijus:

14.1. Temos atitiktis antikorupcinei tematikai (vertinama, ar baigiamojo darbo tema tiesiogiai ar netiesiogiai yra susijusi su korupcija – jos formomis, priežastimis, pasekmėmis, prevencija ar kt.). Jeigu baigiamojo darbo tema nėra susijusi su korupcijos tema, pagal kitus kriterijus jis toliau nevertinamas.

14.2. Temos aktualumas, naujumas ir originalumas (vertinama, ar darbo tema atskleidžia šiuolaikines problemas, kokia temos svarba kovos su korupcija kontekste tiek nacionaliniu, tiek tarptautiniu lygmeniu, taip pat vertinama, ar išsamiai, argumentuotai ir įvairiapusiskai nagrinėjama pasirinkta problema).

14.3. Praktinis pritaikomumas ir mokslinė vertė (vertinama, ar baigiamajame darbe pateiktos išvalgos, išvados ir rekomendacijos yra pagrįstos tyrimo ar analizės duomenimis, ar jos gali būti pritaikomos praktikoje siekiant sumažinti korupcijos lygį, taip pat atsižvelgiama į naujų idėjų, sprendimų ar originalių požiūrių pateikimą).

14.4. Naudotos literatūros bei kitų informacijos šaltinių naujumas ir patikimumas (vertinama, ar naudoti aktualūs, patikimi moksliniai bei praktiniai šaltiniai, ar išvados pagrįstos naujausiais tyrimais ar kitais patikimais duomenimis).

15. Kiekvienas kriterijus vertinamas nuo 0 iki 3 balų (3 balai – labai gerai; 2 balai – gerai; 1 balas – patenkinamai; 0 balų – neatitinka kriterijaus reikalavimų). Visi balai sudedami ir apskaičiuojamas bendras vidurkis. Konkursą laimi aukščiausiais balais įvertintas baigiamasis darbas

kiekvienoje kategorijoje. Jei keli baigiamieji darbai surenka vienodą balų skaičių, lemiamą balsą turi Komisijos pirmininkas.

16. Komisijos darbas organizuojamas taip, kad kiekvienas Komisijos narys Konkursui pateiktą baigiamąjį darbą vertina individualiai, o galutinis sprendimas dėl Konkurso laimėtojų priimamas Komisijos posėdyje, kuris organizuojamas ne vėliau kaip per 5 (penkias) darbo dienas po baigiamųjų darbų vertinimui numatyto termino.

17. Konkursas laikomas neįvykusių, jei:

17.1. nė vienas Konkursui pateiktas baigiamasis darbas neatitinka keliamų reikalavimų;

17.2. Konkursui pateikta mažiau nei po tris baigiamuosius darbus kiekvienoje kategorijoje.

18. Komisija savo sprendimus priima laikydamasi nešališkumo, objektyvumo, lygiateisiškumo, nediskriminavimo ir skaidrumo principų.

19. Komisija, Konkursui pateiktame baigiamajame darbe aptikusi akivaizdžių plagijavimo požymių, darbą šalina iš Konkurso ir apie tai informuoja Lietuvos universitetą, kuriame buvo apgintas baigiamasis darbas.

20. Komisijos sprendimai neskundžiami ir apeliacijos nepriimamos.

V SKYRIUS KONKURSO LAIMĖTOJŲ APDOVANOJIMAS

21. Konkurso metu apdovanojami 2 (dviejų) geriausių studijų darbų autoriai: geriausio bakalauro baigiamojo darbo autorius ir geriausio magistro baigiamojo darbo autorius.

22. Konkurso laimėtojai apdovanojami Skaidrumo stipendijomis (stipendijos nurodytos atskaičius mokesčius valstybei (GPM – 15 (penkiolika) %), juos sumoka Konkurso organizatorius):

22.1. geriausio bakalauro studijų baigiamojo darbo autoriui skiriama 500,00 (penkių šimtų) Eur stipendija;

22.2. geriausio magistro studijų baigiamojo darbo autoriui skiriama 1 000,00 (tūkstančio) Eur stipendija.

23. Konkurso laimėtojų baigiamųjų darbų vadovams įteikiamos padėkos.

24. Apie Konkurso rezultatus dalyviai informuojami Prašyme dalyvauti Konkurse (Prašymo forma Nuostatų 1 priede) nurodytu elektroninio pašto adresu, taip pat informacija apie Konkurso laimėtojus paskelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje.

25. Apdovanojimų ceremonija organizuojama iki 2025 m. gruodžio 1 d. Konkurso organizatoriaus centrinėje būstinėje (A. Jakšto g. 6, Vilniuje). Apie tikslią renginio datą ir laiką Konkurso laimėtojai informuojami elektroniniu paštu ar telefonu.

26. Konkurso laimėtojai, kuriems skiriamos Skaidrumo stipendijos, ne vėliau kaip per 10 (dešimt) darbo dienų nuo apdovanojimų dienos užpildo laisvos formos prašymą pervesti Skaidrumo stipendiją į jų nurodytą banko sąskaitą ir šį prašymą pateikia elektroninio pašto adresu svietimas@stt.lt. Konkurso organizatorius Skaidrumo stipendiją perveda ne vėliau kaip per 15 (penkiolika) darbo dienų nuo Konkurso laimėtojo prašymo gavimo dienos.

VI SKYRIUS BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

27. Pateikus Prašymą dalyvauti Konkurse (Prašymo forma Nuostatų 1 priede), laikoma, kad dokumentus teikiantis asmuo yra susipažinęs (-usi) su Konkurso nuostatais ir sutinka su visomis jo sąlygomis:

27.1. Vykdydamas Konkurso rezultatų sklaidą, Konkurso organizatorius viešai skelbia informaciją apie Konkursą, jo eigą, dalyvius ir laimėtojus, įskaitant: dalyvių vardus ir pavardes, atstovaujamas mokslo įstaigas, baigiamųjų darbų pavadinimus, baigiamųjų darbų vadovų vardus ir pavardes, užimtas vietas Konkurse savo interneto svetainėje ir oficialiose socialinių tinklų paskyrose („Facebook“, „Instagram“, „LinkedIn“).

27.2. Konkurso organizatorius, siekdamas skatinti skaidrumą ir gerąją praktiką, gali viešai skelbti Konkursui pateiktus baigiamuosius darbus, jų santraukas ir (ar) ištraukas, nurodyti baigiamojo darbo autoriaus vardą ir pavardę, baigiamojo darbo vadovo vardą ir pavardę, mokslo įstaigos pavadinimą,

27.3. Konkurso apdovanojimų įteikimo renginys gali būti filmuojamas ir fotografuojamas, o vaizdo bei garso medžiaga gali būti viešai skelbiama Konkurso organizatoriaus interneto svetainėje ir socialinių tinklų paskyrose („Facebook“, „Instagram“, „Youtube“, „LinkedIn“).

28. Asmens duomenys tvarkomi Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo, Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais. Laimėjus Konkursą, asmens duomenys taip pat tvarkomi siekiant užtikrinti teisingą mokesčių įsipareigojimų vykdymą – apskaičiuoti mokesčius ir pateikti informaciją mokesčių administratoriui apie Konkurso laimėtojams skirtas Skaidrumo stipendijas. Duomenų tvarkymas atliekamas laikantis 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 (Bendrojo duomenų apsaugos reglamento) nuostatų. Daugiau informacijos apie asmens duomenų tvarkymą pateikiama Nuostatų 1 priede.

29. Konkurso dokumentai ir kiti su Konkursu susiję duomenys tvarkomi ir saugomi vadovaujantis Lietuvos Respublikos dokumentų ir archyvų įstatymu ir poįstatyminiais teisės aktais. Asmens duomenys saugomi 5 (penkerius) metus.

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų 1 priedas

PRAŠYMAS DALYVAUTI LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ TARNYBOS KONKURSE „SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ BAIGIAMASIS DARBAS ANTIKORUPCINE TEMA“

1.	Darbo autorius (vardas ir pavardė)	
2.	Mokslo įstaigos pavadinimas (nesutrumpintas)	
3.	Studijų programa	
4.	Studijų darbo pavadinimas	
5.	Studijų darbo apgynimo data	
6.	Studijų darbo įvertinimas	
7.	Dokumentus Konkursui teikiančio asmens kontaktinė informacija (vardas ir pavardė, įstaigos pavadinimas, elektroninio pašto adresas, telefono numeris)	

Patvirtinimas ir sutikimas dėl asmens duomenų tvarkymo:

Patvirtinu, kad susipažinau su konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatais ir sutinku, kad mano asmens duomenys būtų tvarkomi Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo, Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais.

(vardas ir pavardė)

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos
konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų
baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų
2 priedas

INFORMACIJA APIE ASMENS DUOMENŲ TVARKYMA

Vadovaudamiesi 2016 m. balandžio 27 d. Europos Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/679 dėl fizinių asmenų apsaugos tvarkant asmens duomenis ir dėl laisvo tokių duomenų judėjimo ir kuriuo panaikinama Direktyva 95/46/EB (Bendrasis duomenų apsaugos reglamentas) 13 straipsniu, teikiame Jums informaciją, susijusią su Jūsų duomenų tvarkymu:

1. Duomenų valdytoja – Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnyba (toliau – STT), juridinio asmens kodas 188659948, buveinės adresas A. Jakšto g. 6, 01105 Vilnius, tel. +370 706 63 335, el. p. dokumentai@stt.lt; duomenų apsaugos pareigūno kontaktai – el. p. valerija.gedeike@stt.lt.

2. Asmens duomenys tvarkomi šiais tikslais:

2.1. Konkurso organizavimo, vykdymo ir administravimo;

2.2. Konkurso rezultatų sklaidos ir su jais susijusiais tikslais.

3. Tvarkomi šie asmens duomenys:

3.1. identifikavimo duomenys (vardas ir pavardė);

3.2. kontaktiniai duomenys (elektroninio pašto adresas, telefono numeris);

3.3. baigiamojo darbo duomenys (švietimo įstaigos pavadinimas, studijų programos pavadinimas, baigiamojo darbo pavadinimas, baigiamojo darbo gynimo data, baigiamojo darbo įvertinimas, baigiamasis darbas PDF formatu);

3.4. laimėjus Konkursą – banko sąskaitos numeris, asmens kodas ir skirtos Skaidrumo stipendijos suma (banko sąskaitos numerio ir asmens kodo prašoma tik tuo atveju, jei tampama Konkurso laimėtoju).

4. Duomenų tvarkymo teisinis pagrindas: Reglamento (ES) 2016/679 6 straipsnio 1 dalies a punktas (savo sutikimu pateikiami dokumentai (duomenys) Konkursui). Konkurso dalyviai sutinka su visomis jo sąlygomis:

4.1. Konkurso dalyviai Konkurso sklaidos tikslu gali būti filmuojami ir fotografuojami, o nuotraukos ir filmuota medžiaga skelbiama viešai STT interneto svetainėje ir socialinių tinkų „Facebook“, „Instagram“, „LinkedIn“, „Youtube“ paskyrose.

4.2. Asmenys, kurie nesutinka, kad jų asmens duomenys būtų tvarkomi, Konkurse dalyvauti negali. Konkurso dalyviai taip pat negali reikalauti, kad atvykę į apdovanojimo ceremoniją nebūtų filmuojami ar fotografuojami, nes Konkurso organizatorius neturės galimybių užtikrinti, kad neišreikšę minėto sutikimo asmenys, atvykę į apdovanojimo ceremoniją, nebūtų filmuojami ar fotografuojami.

4.3. Konkurso laimėtojai turi STT nurodyti savo asmens kodą ir banko sąskaitos numerį. Priešingu atveju STT negalės užtikrinti savo mokestinių įsipareigojimų vykdymo.

5. Duomenų šaltinis yra Konkurso dalyvis ar Lietuvos universitetas.

6. Asmens duomenys gali būti perduoti Asmens duomenų gavėjams:

6.1. šio priedo 3.1 papunktyje nurodyti duomenys – Dokumentų valdymo bendrosios informacinės sistemos valdytojui ir pagrindiniam tvarkytojui (Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijai ir Informatikos ir ryšių departamentui prie Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos) ir duomenų tvarkytojui, kuris pagal sutartį teikia STT informacinių sistemų priežiūros paslaugas;

6.2. šio priedo 3.4 papunktyje nurodyti duomenys – Nacionaliniam bendrųjų funkcijų centrui, atliekančiam finansinės apskaitos tvarkymo funkcijas ir mokėjimo pavedimų administravimą ir Valstybinei mokesčių inspekcijai prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos;

6.3. šio priedo 3.1 ir 3.3 papunkčiuose nurodyti duomenys viešinami STT interneto svetainėje www.stt.lt ir oficialiose paskyrose socialiniuose tinkluose „Facebook“, „LinkedIn“, „Youtube“. Duomenų gavėjai bus nurodytų interneto svetainių ir socialinių tinklų valdytojai, tvarkytojai ir lankytojai. Apie tai, kokią privatumo politiką, renkamus duomenis ir taikomas asmens duomenų apsaugos priemonės naudoja socialiniai tinklai „Facebook“, „LinkedIn“, „Youtube“, galima perskaityti šių socialinių tinklų privatumo politikose.

7. Konkurso dalyviai turi šias Duomenų subjektų teises: teisę žinoti (*būti informuotam*) apie savo asmens duomenų tvarkymą; teisę susipažinti su tvarkomais savo asmens duomenimis; teisę reikalauti ištaisyti asmens duomenis; teisę reikalauti ištrinti asmens duomenis (*„teisė būti pamirštam“*); teisę apriboti asmens duomenų tvarkymą; teisę nesutikti su asmens duomenų tvarkymu; teisę į asmens duomenų perkėlimą. Prašymai dėl teisių įgyvendinimo STT turi būti pateikti raštu (įskaitant elektroninį formatą), taip pat turi būti patvirtinta Jūsų tapatybė. Duomenų subjekto tapatybė nustatoma pagal asmens tapatybę patvirtinanti dokumentą ar elektroninių ryšių priemonėmis, kurios leidžia tinkamai identifikuoti asmenį. Jei prašymą duomenų subjektas siunčia paštu ar per pasiuntinį, prie prašymo turi būti pridėta notariškai patvirtinta duomenų subjekto asmens tapatybę patvirtinančio dokumento kopija. Kai dėl informacijos apie asmenį kreipiasi jo atstovas, jis turi pateikti atstovavimą patvirtinanti dokumentą ar jo kopiją, patvirtintą teisės aktų nustatyta tvarka. Dėl duomenų subjektų teisių įgyvendinimo maloniai prašome kreiptis į Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos duomenų apsaugos pareigūną el. p. valerija.gedeike@stt.lt.

8. Kai duomenys tvarkomi sutikimo pagrindu, Jūs taip pat turite teisę bet kada atšaukti sutikimą tvarkyti Jūsų duomenis. Sutikimo atšaukimas nedaro poveikio sutikimu pagrįsto asmens duomenų tvarkymo, atlikto iki sutikimo atšaukimo, teisėtumui.

9. Asmens duomenų saugojimo laikotarpis: 5 (penkeri) metai. Šis terminas gali būti pratęstas, jei asmens duomenys yra naudojami arba gali būti naudojami kaip įrodymai ar informacijos šaltinis ikiteisminiame ar kitokiame tyrime, įskaitant Valstybinės duomenų apsaugos inspekcijos vykdomą tyrimą, civilinėje, administracinėje ar baudžiamojoje byloje ar kitais įstatymų nustatytais atvejais. Tokiu atveju asmens duomenys gali būti saugomi tiek, kiek reikia šiems duomenų tvarkymo tikslams, ir sunaikinami nedelsiant, kai tampa nebereikalingi.

10. Jūsų pateikti asmens duomenys nebus naudojami automatizuotiems sprendimams dėl Jūsų priimti, įskaitant profiliavimą.

11. Jūs turite teisę skųsti Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos veiksmus (neveikimą) Valstybinei duomenų apsaugos inspekcijai ir teismui, taip pat skųsti teismui Valstybinės duomenų apsaugos inspekcijos veiksmus (neveikimą).

Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos
konkurso „Skaidrumo studijos: geriausias studijų
baigiamasis darbas antikorupcine tema“ nuostatų
3 priedas

**SUTIKIMAS DALYVAUTI LIETUVOS RESPUBLIKOS SPECIALIŲJŲ TYRIMŲ
TARNYBOS KONKURSE „SKAIDRUMO STUDIJS: GERIAUSIAS STUDIJŲ
BAIGIAMASIS DARBAS ANTIKORUPCINE TEMA“**

Aš, _____,

(vardas ir pavardė)

sutinku, kad mano parengtas baigiamasis darbas tema

_____ (temos pavadinimas)

būtų teikiamas Lietuvos Respublikos specialiųjų tyrimų tarnybos konkursui „Skaidrumo studijos: geriausias studijų baigiamasis darbas antikorupcine tema“ mokslo įstaigos vardu.

Suprantu, kad mano baigiamasis darbas bus vertinamas pagal Konkurso nuostatus ir esu informuotas (-a) apie Konkurso tikslus ir sąlygas.

Patvirtinu, kad esu susipažinęs (-usi) su Konkurso nuostatais, žinau vertinimo kriterijus, asmens duomenų naudojimo sąlygas ir sutinku su šiomis sąlygomis.

Sutinku, kad šiame sutikime pateikti mano asmens duomenys būtų tvarkomi Konkurso organizavimo, dalyvio atpažinimo ir informacijos pateikimo tikslais, vadovaujantis galiojančiais teisės aktais dėl asmens duomenų apsaugos.

_____ (vardas ir pavardė, parašas, data)